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ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DA PESQUISA 
 
 

OBJETIVO O projeto tem por objetivo geral levantar um conjunto de informações sobre o clima de opinião em relação às próximas eleições que ocorrerão em 2010. 
 
LOCAL Santa Catarina. 
 
PERÍODO DE CAMPO De 21 a 23 de setembro de 2010. 
 
UNIVERSO A pesquisa é realizada com eleitores de 16 anos ou mais da área em estudo.  
AMOSTRA  O modelo de amostragem utilizado é o de conglomerados em 3 estágios.  

No primeiro estágio os municípios são selecionados probabilisticamente através do método PPT (Probabilidade Proporcional ao Tamanho), com base 
na população de Votantes (TSE 2008, excluindo abstenção 1º turno 2002 e 2006) de cada município.  
No segundo estágio são selecionados os conglomerados: setores censitários, com PPT (Probabilidade Proporcional ao Tamanho) sistemático. A 
medida de tamanho é a população de 16 anos ou mais residente nos setores.  
Finalmente, no terceiro estágio é selecionado em cada conglomerado um número fixo de eleitores segundo cotas de variáveis descritas abaixo.   

VARIÁVEIS PARA  
COTAS AMOSTRAIS SEXO: Masculino e Feminino.   

GRUPOS DE IDADE: 16-17, 18-24, 25-29, 30-39, 40-49, 50-69 e 70 anos e mais.   
INSTRUÇÃO: Até 4ª série do ensino fundamental; 5ª a 8ª série do ensino fundamental; ensino médio e superior.  
ATIVIDADE: Setor de dependência - agricultura, indústria de transformação, indústria de construção, outras indústrias, comércio, prestação de 
serviços, transporte e comunicação, atividade social, administração pública, outras atividades, estudantes e inativos.   
FONTES DE DADOS PARA ELABORAÇÃO DA AMOSTRA: Censo 2000, PNAD 2008, TSE 2010 e Boca de Urna (1º turno 2008).  

NÚMERO DE  
ENTREVISTAS Foram realizadas 1008 entrevistas em 54 municípios.  
 
MARGEM DE ERRO O intervalo de confiança estimado é de 95% e a margem de erro máxima estimada é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos sobre 

os resultados encontrados no total da amostra.  
 
COLETA DE DADOS  Entrevistas pessoais com utilização de questionário elaborado de acordo com os objetivos da pesquisa.  

 As entrevistas são realizadas por uma equipe de entrevistadores contratados pelo IBOPE, devidamente treinada para abordagem deste tipo de público.   
CONTROLE DE 
QUALIDADE  Há filtragem em todos os questionários após a realização das entrevistas.   

 Fiscalização em aproximadamente 20% dos questionários.  
 

REGISTRO  Esta pesquisa está registrada no TRE/SC sob registro nº 58314/2010 e no TSE sob protocolo nº 31698/2010. 
 



                                                
 

 
 
 

APRESENTAÇÃO DOS RESULTADOS: 
 
 
 
PARA EFEITO DE TABULAÇÃO FORAM CONSIDERADAS AS SEGUINTES VARIÁVEIS:  
 
 
 
. TOTAL 
 
 
 
 . SEXO - Masculino e Feminino. 
 
 . GRUPO DE IDADE - 16 a 24 anos; 25 a 29 anos; 30 a 39 anos; 40 a 49 anos; 50 anos e mais. 
 
 . ESCOLARIDADE  - Até 4ª série do fundamental; 5ª a 8ª série do fundamental; Ensino médio; Superior. 
 
 . RENDA FAMILIAR 
   (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) - Mais de 5; Mais de 2 a 5; Até 2. 
   
   . REGIÃO - Florianópolis; Vale do Itajaí; Norte; Oeste; Serrana/ Sul. 
 
 . INTENÇÃO DE VOTO PARA 
   GOVERNADOR                                     - Angela Amin; Ideli Salvatti; Raimundo Colombo; Outros/ Branco/ Nulo/ Indecisos.                                                                                           
 
 . AVALIAÇÃO DA ADM. DO  
   GOVERNO ESTADUAL - Ótima/ Boa; Regular; Ruim/ Péssima. 
 
 
 
 
 
 
 
      OBSERVAÇÃO                         - As perguntas cujas somas das porcentagens não totalizam 100% são decorrentes de arredondamentos ou de múltiplas respostas. 
 
 
 



                                                
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

APRESENTAÇÃO DOS RESULTADOS 
 
 

 



Perfil dos entrevistados

1008 493 515 186 129 199 210 284 287 216 325 180
100% 49% 51% 18% 13% 20% 21% 28% 28% 21% 32% 18%

BASE
TOTAL DA AMOSTRA

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 Perfil dos entrevistados

1008 180 458 326 43 154 238 196 196 224
100% 18% 45% 32% 4% 15% 24% 19% 19% 22%

BASE
TOTAL DA AMOSTRA

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

5
MAIS DE

2 A 5 ATÉ 2
NÃO RES-
PONDEU

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

FLORIA-
NÓPOLIS

VALE DO
ITAJAÍ NORTE OESTE

SERRA-
NA/ SUL

REGIÃO
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P.01) Como o(a) sr(a) diria que se sente com relação à vida que vem levando hoje? O(A) sr(a) está:

1008 493 515 186 129 199 210 284 287 216 325 180
4% 5% 3% 6% 2% 2% 3% 5% 2% 4% 5% 5%

80% 80% 81% 83% 78% 87% 79% 77% 77% 82% 81% 83%
14% 15% 14% 11% 19% 10% 17% 16% 19% 13% 13% 12%
1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0%
0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1%

BASE
Muito satisfeito
Satisfeito
Insatisfeito
Muito insatisfeito
Não sabe/ Não respondeu

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.01) Como o(a) sr(a) diria que se sente com relação à vida que vem levando hoje? O(A) sr(a) está:

1008 180 458 326 154 238 196 196 224
4% 6% 5% 2% 5% 3% 4% 2% 6%
80% 82% 81% 79% 75% 79% 84% 80% 83%
14% 11% 14% 17% 19% 16% 11% 15% 11%
1% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 3% 0%
0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0%

BASE
Muito satisfeito
Satisfeito
Insatisfeito
Muito insatisfeito
Não sabe/ Não respondeu

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

5
MAIS DE

2 A 5 ATÉ 2

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS
MÍNIMOS)

FLORIA-
NÓPOLIS

VALE DO
ITAJAÍ NORTE OESTE

SERRA-
NA/ SUL

REGIÃO
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  P.01) Como o(a) sr(a) diria que se sente com relação à vida que vem levando hoje? O(A) sr(a) está:

1008 277 159 438 134 383 376 121
4% 3% 6% 3% 5% 5% 4% 3%

80% 82% 77% 83% 74% 84% 79% 73%
14% 15% 15% 13% 16% 11% 16% 21%
1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 2%
0% 0% 1% 0% 2% 0% 1% 1%

BASE
Muito satisfeito
Satisfeito
Insatisfeito
Muito insatisfeito
Não sabe/ Não respondeu

 

RESPOSTA TOTAL
ANGELA

AMIN

IDELI
SALVAT-

TI

RAIMUN-
DO

COLOM-
BO

OUTROS/
BRANCO/

NULO/
INDE-
CISOS

INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR

ÓTIMA/
BOA

REGU-
LAR

RUIM/
PÉSSIMA

AVALIAÇÃO DA ADM. DO
GOVERNO ESTADUAL
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P.02) Em outubro deste ano, teremos eleições para Presidente da República, Governador, Senadores, e Deputados Federal e Estadual. Pensando na eleição para
Governador de Santa Catarina, em quem

o(a) sr(a) votaria para Governador de Santa Catarina se a eleição fosse hoje? (Espontânea)

1008 493 515 186 129 199 210 284 287 216 325 180
18% 17% 18% 15% 12% 18% 19% 21% 21% 17% 12% 23%
10% 11% 9% 10% 8% 12% 10% 9% 4% 13% 12% 12%
28% 32% 25% 29% 32% 21% 34% 27% 27% 27% 30% 29%
2% 2% 2% 1% 5% 2% 0% 1% 1% 1% 3% 2%
6% 5% 6% 5% 2% 6% 7% 6% 4% 6% 7% 6%

37% 33% 41% 40% 43% 42% 30% 35% 43% 37% 36% 28%

BASE
Angela Amin
Ideli Salvatti
Raimundo Colombo
Outros com menos de 1%
Branco/ Nulo
Indecisos

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.02) Em outubro deste ano, teremos eleições para Presidente da República, Governador, Senadores, e Deputados Federal e
Estadual. Pensando na eleição para Governador de Santa Catarina, em quem

o(a) sr(a) votaria para Governador de Santa Catarina se a eleição fosse hoje? (Espontânea)

1008 180 458 326 154 238 196 196 224
18% 22% 16% 18% 25% 16% 10% 12% 25%
10% 14% 10% 6% 8% 12% 5% 13% 11%
28% 33% 29% 25% 23% 29% 21% 23% 42%
2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 0%
6% 6% 5% 6% 9% 5% 7% 5% 4%
37% 24% 38% 43% 34% 36% 56% 44% 18%

BASE
Angela Amin
Ideli Salvatti
Raimundo Colombo
Outros com menos de 1%
Branco/ Nulo
Indecisos

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

5
MAIS DE

2 A 5 ATÉ 2

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS
MÍNIMOS)

FLORIA-
NÓPOLIS

VALE DO
ITAJAÍ NORTE OESTE

SERRA-
NA/ SUL

REGIÃO
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  P.02) Em outubro deste ano, teremos eleições para Presidente da República, Governador, Senadores, e Deputados
Federal e Estadual. Pensando na eleição para Governador de Santa Catarina, em quem

o(a) sr(a) votaria para Governador de Santa Catarina se a eleição fosse hoje? (Espontânea)

1008 277 159 438 134 383 376 121
18% 62% 1% 0% 1% 17% 16% 21%
10% 0% 62% 0% 0% 8% 11% 16%
28% 1% 2% 63% 3% 36% 27% 23%
2% 1% 1% 0% 6% 1% 2% 1%
6% 1% 1% 2% 30% 3% 5% 15%

37% 34% 33% 33% 60% 35% 39% 24%

BASE
Angela Amin
Ideli Salvatti
Raimundo Colombo
Outros com menos de 1%
Branco/ Nulo
Indecisos

 

RESPOSTA TOTAL
ANGELA

AMIN

IDELI
SALVAT-

TI

RAIMUN-
DO

COLOM-
BO

OUTROS/
BRANCO/

NULO/
INDE-
CISOS

INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR

ÓTIMA/
BOA

REGU-
LAR

RUIM/
PÉSSIMA

AVALIAÇÃO DA ADM. DO
GOVERNO ESTADUAL
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P.04) Pensando na eleição para Presidente da República, em quem o(a) sr(a) votaria para Presidente da República se a eleição fosse hoje? (Espontânea)

1008 493 515 186 129 199 210 284 287 216 325 180
37% 40% 34% 40% 35% 38% 39% 32% 37% 39% 38% 30%
32% 32% 31% 28% 36% 30% 30% 34% 28% 32% 30% 39%
7% 6% 8% 8% 11% 8% 5% 5% 2% 7% 8% 12%
2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 0% 2% 2%
3% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 4% 3% 3% 3% 4%

20% 17% 23% 20% 15% 21% 19% 22% 28% 18% 18% 13%

BASE
Dilma
José Serra
Marina Silva
Outros com menos de 1%
Branco/ Nulo
Indecisos

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE

IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1430-4/2010

SANTA CATARINA

Página 12



 P.04) Pensando na eleição para Presidente da República, em quem o(a) sr(a) votaria para Presidente da República se a eleição
fosse hoje? (Espontânea)

1008 180 458 326 154 238 196 196 224
37% 37% 39% 35% 25% 39% 24% 42% 47%
32% 37% 31% 31% 29% 37% 31% 27% 33%
7% 12% 6% 3% 16% 5% 6% 5% 5%
2% 1% 2% 1% 4% 1% 2% 1% 1%
3% 4% 2% 4% 6% 2% 4% 3% 3%
20% 9% 19% 27% 19% 16% 33% 22% 11%

BASE
Dilma
José Serra
Marina Silva
Outros com menos de 1%
Branco/ Nulo
Indecisos

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

5
MAIS DE

2 A 5 ATÉ 2

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS
MÍNIMOS)

FLORIA-
NÓPOLIS

VALE DO
ITAJAÍ NORTE OESTE

SERRA-
NA/ SUL

REGIÃO
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  P.04) Pensando na eleição para Presidente da República, em quem o(a) sr(a) votaria para Presidente da República
se a eleição fosse hoje? (Espontânea)

1008 277 159 438 134 383 376 121
37% 26% 77% 34% 19% 38% 38% 36%
32% 40% 5% 42% 13% 37% 30% 26%
7% 10% 3% 7% 6% 5% 7% 12%
2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2%
3% 1% 1% 0% 20% 2% 2% 11%

20% 21% 13% 16% 41% 17% 22% 12%

BASE
Dilma
José Serra
Marina Silva
Outros com menos de 1%
Branco/ Nulo
Indecisos

 

RESPOSTA TOTAL
ANGELA

AMIN

IDELI
SALVAT-

TI

RAIMUN-
DO

COLOM-
BO

OUTROS/
BRANCO/

NULO/
INDE-
CISOS

INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR

ÓTIMA/
BOA

REGU-
LAR

RUIM/
PÉSSIMA

AVALIAÇÃO DA ADM. DO
GOVERNO ESTADUAL
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P.05A) Se a eleição para Governador de Santa Catarina fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria?

1008 493 515 186 129 199 210 284 287 216 325 180
0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

27% 27% 28% 21% 22% 31% 28% 31% 32% 26% 22% 33%
0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

16% 16% 16% 19% 16% 18% 15% 13% 12% 18% 18% 16%
1% 1% 1% 2% 1% 0% 0% 1% 0% 2% 0% 1%

43% 46% 41% 46% 53% 39% 45% 39% 43% 43% 46% 40%
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1%
5% 4% 6% 4% 2% 5% 7% 5% 3% 5% 5% 6%
7% 6% 7% 8% 3% 6% 4% 10% 8% 6% 7% 4%

BASE
Amadeu-PCB
Angela Amin-PP
Gilmar Salgado-PSTU
Ideli Salvatti-PT
Professor Valmir-PSOL
Raimundo Colombo-DEM
Rogerio Novaes-PV
Branco/ Nulo
Indecisos

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE

Obs.1: A informação de partido não constava no disco apresentado aos entrevistados.

Obs.2: O nome do candidato Carmelito-PMN constava no disco apresentado aos entrevistados, porém, não foi citado por nenhum deles.
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 P.05A) Se a eleição para Governador de Santa Catarina fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria?

1008 180 458 326 154 238 196 196 224
0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0%
27% 30% 26% 29% 38% 28% 21% 24% 29%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
16% 19% 16% 13% 12% 17% 11% 26% 12%
1% 2% 1% 0% 0% 1% 2% 1% 0%
43% 42% 47% 40% 36% 49% 42% 39% 48%
1% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 0%
5% 4% 3% 6% 8% 1% 8% 5% 4%
7% 2% 6% 9% 5% 3% 14% 5% 7%

BASE
Amadeu-PCB
Angela Amin-PP
Gilmar Salgado-PSTU
Ideli Salvatti-PT
Professor Valmir-PSOL
Raimundo Colombo-DEM
Rogerio Novaes-PV
Branco/ Nulo
Indecisos

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

5
MAIS DE

2 A 5 ATÉ 2

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS
MÍNIMOS)

FLORIA-
NÓPOLIS

VALE DO
ITAJAÍ NORTE OESTE

SERRA-
NA/ SUL

REGIÃO

Obs.1: A informação de partido não constava no disco apresentado aos entrevistados.

Obs.2: O nome do candidato Carmelito-PMN constava no disco apresentado aos entrevistados, porém, não foi citado por nenhum deles.
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INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR
(Estimulada - Uma opção)

(%)

Angela Amin-PP

Raimundo Colombo-DEM

Ideli Salvatti-PT

Amadeu-PCB

Professor Valmir-PSOL

38
31

27 27
23 27

34

43

15
16

15 16

1 1

0 0
1 1

0
1

0
1 1 11

0 0 0

7 5 7
5

12

18
15

7

Rogerio Novaes-PV

Gilmar Salgado-PSTU

Branco/ Nulo

Indecisos

Obs.1: A informação de partido não constava no disco apresentado aos entrevistados. 
Obs.2: O nome do candidato Carmelito-PMN constava no disco apresentado aos entrevistados, porém, não foi 
citado por nenhum deles.

.

6/ago                                             27/ago                  10/set                          24/set 



P.05B) VOTOS VÁLIDOS

895 445 450 165 122 177 188 243 254 192 286 163
0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

31% 29% 32% 24% 24% 34% 31% 37% 36% 29% 24% 37%
0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

18% 17% 18% 22% 17% 20% 16% 15% 14% 20% 20% 17%
1% 1% 1% 2% 1% 0% 0% 1% 0% 2% 0% 1%

49% 51% 47% 52% 56% 44% 51% 46% 48% 48% 53% 44%
1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1%

BASE
Amadeu-PCB
Angela Amin-PP
Gilmar Salgado-PSTU
Ideli Salvatti-PT
Professor Valmir-PSOL
Raimundo Colombo-DEM
Rogerio Novaes-PV

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE

Obs.1: A informação de partido não constava no disco apresentado aos entrevistados.

Obs.2: O cálculo dos votos válidos exclui as menções aos votos brancos, nulos e indecisos, considerando para a base de cálculo do percentual somente os votos atribuídos aos candidatos.

Obs.3: O nome do candidato Carmelito-PMN constava no disco apresentado aos entrevistados, porém, não foi citado por nenhum deles.
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 P.05B) VOTOS VÁLIDOS

895 170 415 277 134 229 153 178 201
0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0%
31% 32% 28% 34% 43% 29% 27% 27% 32%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
18% 21% 18% 16% 14% 18% 14% 29% 13%
1% 2% 1% 0% 0% 1% 2% 1% 0%
49% 45% 52% 48% 41% 51% 54% 43% 54%
1% 1% 0% 1% 1% 1% 3% 1% 0%

BASE
Amadeu-PCB
Angela Amin-PP
Gilmar Salgado-PSTU
Ideli Salvatti-PT
Professor Valmir-PSOL
Raimundo Colombo-DEM
Rogerio Novaes-PV

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

5
MAIS DE

2 A 5 ATÉ 2

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS
MÍNIMOS)

FLORIA-
NÓPOLIS

VALE DO
ITAJAÍ NORTE OESTE

SERRA-
NA/ SUL

REGIÃO

Obs.1: A informação de partido não constava no disco apresentado aos entrevistados.

Obs.2: O cálculo dos votos válidos exclui as menções aos votos brancos, nulos e indecisos, considerando para a base de cálculo do percentual somente os votos
atribuídos aos candidatos.

Obs.3: O nome do candidato Carmelito-PMN constava no disco apresentado aos entrevistados, porém, não foi citado por nenhum deles.
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  P.05B) VOTOS VÁLIDOS

895 354 342 100
0% 0% 1% 0%
31% 30% 29% 36%
0% 1% 0% 0%
18% 13% 21% 26%
1% 1% 1% 0%
49% 56% 46% 38%
1% 1% 2% 0%

BASE
Amadeu-PCB
Angela Amin-PP
Gilmar Salgado-PSTU
Ideli Salvatti-PT
Professor Valmir-PSOL
Raimundo Colombo-DEM
Rogerio Novaes-PV

 

RESPOSTA TOTAL
ÓTIMA/

BOA
REGU-

LAR
RUIM/

PÉSSIMA

AVALIAÇÃO DA ADM. DO
GOVERNO ESTADUAL

Obs.1: A informação de partido não constava no disco apresentado aos entrevistados.

Obs.2: O cálculo dos votos válidos exclui as menções aos votos brancos, nulos e indecisos,
considerando para a base de cálculo do percentual somente os votos atribuídos aos

candidatos.

Obs.3: O nome do candidato Carmelito-PMN constava no disco apresentado aos
entrevistados, porém, não foi citado por nenhum deles.

IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1430-4/2010

SANTA CATARINA

Página 20



P.06A) E se a eleição para Governador de Santa Catarina tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) votaria se tivesse que escolher entre:

1008 493 515 186 129 199 210 284 287 216 325 180
31% 29% 33% 27% 28% 34% 31% 34% 33% 28% 28% 38%
50% 54% 47% 54% 61% 49% 48% 46% 49% 52% 53% 47%
7% 7% 8% 9% 3% 7% 10% 7% 5% 9% 7% 11%

11% 10% 12% 10% 8% 11% 11% 13% 13% 12% 12% 5%

BASE
Angela Amin
Raimundo Colombo
Branco/ Nulo
Indecisos

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.06A) E se a eleição para Governador de Santa Catarina tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) votaria se tivesse que
escolher entre:

1008 180 458 326 154 238 196 196 224
31% 34% 30% 32% 39% 31% 21% 33% 33%
50% 52% 55% 45% 42% 58% 50% 46% 52%
7% 10% 6% 7% 14% 3% 8% 9% 5%
11% 4% 9% 16% 6% 8% 20% 11% 9%

BASE
Angela Amin
Raimundo Colombo
Branco/ Nulo
Indecisos

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

5
MAIS DE

2 A 5 ATÉ 2

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS
MÍNIMOS)

FLORIA-
NÓPOLIS

VALE DO
ITAJAÍ NORTE OESTE

SERRA-
NA/ SUL

REGIÃO
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  P.06A) E se a eleição para Governador de Santa Catarina tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) votaria se
tivesse que escolher entre:

1008 277 159 438 134 383 376 121
31% 93% 25% 2% 7% 29% 32% 38%
50% 3% 38% 96% 16% 58% 49% 40%
7% 1% 18% 0% 32% 4% 7% 16%

11% 4% 19% 2% 46% 9% 12% 7%

BASE
Angela Amin
Raimundo Colombo
Branco/ Nulo
Indecisos

 

RESPOSTA TOTAL
ANGELA

AMIN

IDELI
SALVAT-

TI

RAIMUN-
DO

COLOM-
BO

OUTROS/
BRANCO/

NULO/
INDE-
CISOS

INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR

ÓTIMA/
BOA

REGU-
LAR

RUIM/
PÉSSIMA

AVALIAÇÃO DA ADM. DO
GOVERNO ESTADUAL

IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB1430-4/2010

SANTA CATARINA

Página 24



P.06B) E se a eleição para Governador de Santa Catarina tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) votaria se tivesse que escolher entre:

1008 493 515 186 129 199 210 284 287 216 325 180
43% 42% 44% 35% 38% 47% 45% 45% 49% 39% 38% 45%
28% 30% 27% 31% 36% 31% 25% 24% 22% 33% 31% 28%
14% 15% 13% 17% 13% 12% 15% 13% 13% 12% 14% 19%
15% 13% 16% 17% 13% 11% 15% 18% 16% 15% 17% 8%

BASE
Angela Amin
Ideli Salvatti
Branco/ Nulo
Indecisos

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.06B) E se a eleição para Governador de Santa Catarina tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) votaria se tivesse que
escolher entre:

1008 180 458 326 154 238 196 196 224
43% 44% 43% 44% 56% 42% 32% 38% 47%
28% 33% 30% 23% 28% 26% 18% 42% 28%
14% 17% 13% 14% 12% 13% 21% 12% 12%
15% 7% 14% 19% 3% 18% 29% 8% 13%

BASE
Angela Amin
Ideli Salvatti
Branco/ Nulo
Indecisos

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

5
MAIS DE

2 A 5 ATÉ 2

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS
MÍNIMOS)

FLORIA-
NÓPOLIS

VALE DO
ITAJAÍ NORTE OESTE

SERRA-
NA/ SUL

REGIÃO
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  P.06B) E se a eleição para Governador de Santa Catarina tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) votaria se
tivesse que escolher entre:

1008 277 159 438 134 383 376 121
43% 95% 1% 35% 9% 45% 42% 37%
28% 0% 95% 28% 9% 28% 31% 32%
14% 1% 1% 21% 34% 12% 13% 21%
15% 4% 3% 16% 49% 15% 15% 9%

BASE
Angela Amin
Ideli Salvatti
Branco/ Nulo
Indecisos

 

RESPOSTA TOTAL
ANGELA

AMIN

IDELI
SALVAT-

TI

RAIMUN-
DO

COLOM-
BO

OUTROS/
BRANCO/

NULO/
INDE-
CISOS

INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR

ÓTIMA/
BOA

REGU-
LAR

RUIM/
PÉSSIMA

AVALIAÇÃO DA ADM. DO
GOVERNO ESTADUAL
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P.06C) E se a eleição para Governador de Santa Catarina tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) votaria se tivesse que escolher entre:

1008 493 515 186 129 199 210 284 287 216 325 180
54% 56% 52% 56% 56% 51% 56% 53% 57% 54% 54% 50%
22% 22% 22% 24% 26% 23% 20% 20% 17% 25% 22% 26%
10% 9% 10% 9% 9% 11% 10% 10% 8% 9% 10% 13%
14% 13% 15% 11% 10% 15% 14% 17% 18% 12% 14% 12%

BASE
Raimundo Colombo
Ideli Salvatti
Branco/ Nulo
Indecisos

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.06C) E se a eleição para Governador de Santa Catarina tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) votaria se tivesse que
escolher entre:

1008 180 458 326 154 238 196 196 224
54% 57% 56% 52% 53% 58% 52% 49% 58%
22% 26% 22% 19% 24% 21% 13% 33% 20%
10% 10% 8% 11% 18% 8% 9% 10% 6%
14% 7% 14% 18% 5% 13% 26% 8% 16%

BASE
Raimundo Colombo
Ideli Salvatti
Branco/ Nulo
Indecisos

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

5
MAIS DE

2 A 5 ATÉ 2

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS
MÍNIMOS)

FLORIA-
NÓPOLIS

VALE DO
ITAJAÍ NORTE OESTE

SERRA-
NA/ SUL

REGIÃO
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  P.06C) E se a eleição para Governador de Santa Catarina tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) votaria se
tivesse que escolher entre:

1008 277 159 438 134 383 376 121
54% 39% 2% 94% 16% 63% 52% 42%
22% 19% 96% 3% 4% 17% 26% 31%
10% 18% 1% 0% 33% 7% 9% 17%
14% 24% 1% 2% 47% 12% 13% 9%

BASE
Raimundo Colombo
Ideli Salvatti
Branco/ Nulo
Indecisos

 

RESPOSTA TOTAL
ANGELA

AMIN

IDELI
SALVAT-

TI

RAIMUN-
DO

COLOM-
BO

OUTROS/
BRANCO/

NULO/
INDE-
CISOS

INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR

ÓTIMA/
BOA

REGU-
LAR

RUIM/
PÉSSIMA

AVALIAÇÃO DA ADM. DO
GOVERNO ESTADUAL
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P.07) Dentre estes candidatos a Governador de Santa Catarina, em qual o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum?

1008 493 515 186 129 199 210 284 287 216 325 180
6% 6% 6% 6% 9% 5% 6% 6% 4% 6% 7% 7%

19% 21% 17% 21% 19% 22% 19% 15% 15% 20% 19% 24%
6% 6% 5% 7% 8% 4% 6% 5% 4% 5% 6% 8%
4% 4% 4% 4% 5% 3% 5% 3% 2% 4% 5% 4%

16% 14% 17% 19% 16% 17% 17% 12% 11% 10% 17% 28%
3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 2% 3% 4% 5%
8% 8% 9% 11% 5% 9% 10% 6% 5% 7% 8% 16%
4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 5%

29% 29% 29% 24% 26% 30% 30% 33% 38% 28% 28% 18%
25% 23% 26% 20% 21% 23% 23% 32% 31% 26% 23% 16%

BASE
Amadeu
Angela Amin
Carmelito
Gilmar Salgado
Ideli Salvatti
Professor Valmir
Raimundo Colombo
Rogerio Novaes
Poderia votar em todos
Não sabe/ Não respondeu

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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P.10A) Se a eleição para Presidente da República fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria?

1008 493 515 186 129 199 210 284 287 216 325 180
44% 47% 41% 49% 41% 45% 45% 40% 48% 46% 44% 33%
0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

40% 39% 40% 34% 41% 39% 39% 43% 39% 40% 37% 45%
9% 8% 10% 10% 16% 10% 6% 6% 5% 8% 11% 13%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1%
0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
3% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 5% 3% 2% 3% 3%
4% 3% 5% 3% 1% 4% 7% 5% 5% 3% 5% 4%

BASE
Dilma-PT
Eymael-PSDC
Ivan Pinheiro-PCB
José Serra-PSDB
Marina Silva-PV
Plínio-PSOL
Zé Maria-PSTU
Branco/ Nulo
Indecisos

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE

Obs.1: A informação de partido não constava no disco apresentado aos entrevistados.

Obs.2: Os nomes dos candidatos Levy Fidelix-PRTB, Rui Costa Pimenta-PCO constavam no disco apresentado aos entrevistados, porém, não foram citado por nenhum deles.
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 P.10A) Se a eleição para Presidente da República fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria?

1008 180 458 326 154 238 196 196 224
44% 39% 47% 44% 34% 45% 35% 51% 50%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
40% 43% 39% 40% 38% 45% 44% 35% 35%
9% 13% 8% 5% 18% 6% 9% 8% 6%
0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%
0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
3% 3% 2% 4% 5% 1% 5% 3% 2%
4% 2% 4% 6% 4% 3% 7% 3% 5%

BASE
Dilma-PT
Eymael-PSDC
Ivan Pinheiro-PCB
José Serra-PSDB
Marina Silva-PV
Plínio-PSOL
Zé Maria-PSTU
Branco/ Nulo
Indecisos

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

5
MAIS DE

2 A 5 ATÉ 2

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS
MÍNIMOS)

FLORIA-
NÓPOLIS

VALE DO
ITAJAÍ NORTE OESTE

SERRA-
NA/ SUL

REGIÃO

Obs.1: A informação de partido não constava no disco apresentado aos entrevistados.

Obs.2: Os nomes dos candidatos Levy Fidelix-PRTB, Rui Costa Pimenta-PCO constavam no disco apresentado aos entrevistados, porém, não foram citado por
nenhum deles.
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  P.10A) Se a eleição para Presidente da República fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a)
votaria?

1008 277 159 438 134 383 376 121
44% 34% 88% 39% 26% 45% 45% 40%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

40% 52% 7% 50% 18% 46% 37% 35%
9% 13% 4% 7% 11% 5% 10% 13%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
3% 0% 0% 0% 21% 1% 2% 8%
4% 1% 1% 1% 24% 2% 5% 3%

BASE
Dilma-PT
Eymael-PSDC
Ivan Pinheiro-PCB
José Serra-PSDB
Marina Silva-PV
Plínio-PSOL
Zé Maria-PSTU
Branco/ Nulo
Indecisos

 

RESPOSTA TOTAL
ANGELA

AMIN

IDELI
SALVAT-

TI

RAIMUN-
DO

COLOM-
BO

OUTROS/
BRANCO/

NULO/
INDE-
CISOS

INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR

ÓTIMA/
BOA

REGU-
LAR

RUIM/
PÉSSIMA

AVALIAÇÃO DA ADM. DO
GOVERNO ESTADUAL

Obs.1: A informação de partido não constava no disco apresentado aos entrevistados.

Obs.2: Os nomes dos candidatos Levy Fidelix-PRTB, Rui Costa Pimenta-PCO constavam no disco apresentado aos entrevistados, porém, não foram
citado por nenhum deles.
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INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE ENTRE OS 
ELEITORES DE SANTA CATARINA

(Estimulada - Uma opção)
(%)

Dilma-PT

José Serra-PSDB

Marina Silva-PV

Eymael-PSDC

34

40 42 4445

38 37
40

10

8
8 9

0
0 0 00

0 0 00
0 0 00

0 0 0
4 3

5 3
6

9 8
4

Ivan Pinheiro-PCB

Plínio-PSOL

Zé Maria-PSTU

Branco/ Nulo

Indecisos

Obs.1: A informação de partido não constava no disco apresentado aos entrevistados. 
Obs.2: Os nomes dos candidatos Levy Fidelix-PRTB e Rui Costa Pimenta-PCO constavam no disco
apresentado aos entrevistados, porém, não foram citado por nenhum deles.

6/ago                                           27/ago                           10/set                           24/set



P.10B) VOTOS VÁLIDOS

936 463 473 176 126 187 191 256 266 204 299 167
47% 50% 44% 52% 42% 48% 49% 44% 52% 49% 48% 36%
0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

43% 41% 44% 36% 42% 41% 43% 48% 42% 42% 40% 49%
10% 8% 11% 11% 16% 11% 6% 7% 5% 8% 12% 14%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1%
0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

BASE
Dilma-PT
Eymael-PSDC
Ivan Pinheiro-PCB
José Serra-PSDB
Marina Silva-PV
Plínio-PSOL
Zé Maria-PSTU

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE

Obs.1: A informação de partido não constava no disco apresentado aos entrevistados.

Obs.2: O cálculo dos votos válidos exclui as menções aos votos brancos, nulos e indecisos, considerando para a base de cálculo do percentual somente os votos atribuídos aos candidatos.

Obs.3: Os nomes dos candidatos Levy Fidelix-PRTB, Rui Costa Pimenta-PCO constavam no disco apresentado aos entrevistados, porém, não foram citado por nenhum deles.
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 P.10B) VOTOS VÁLIDOS

936 172 432 294 140 230 173 185 208
47% 41% 50% 49% 38% 47% 39% 54% 54%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
43% 45% 41% 44% 42% 46% 50% 37% 38%
10% 13% 9% 6% 19% 7% 10% 9% 7%
0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%
0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

BASE
Dilma-PT
Eymael-PSDC
Ivan Pinheiro-PCB
José Serra-PSDB
Marina Silva-PV
Plínio-PSOL
Zé Maria-PSTU

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

5
MAIS DE

2 A 5 ATÉ 2

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS
MÍNIMOS)

FLORIA-
NÓPOLIS

VALE DO
ITAJAÍ NORTE OESTE

SERRA-
NA/ SUL

REGIÃO

Obs.1: A informação de partido não constava no disco apresentado aos entrevistados.

Obs.2: O cálculo dos votos válidos exclui as menções aos votos brancos, nulos e indecisos, considerando para a base de cálculo do percentual somente os votos
atribuídos aos candidatos.

Obs.3: Os nomes dos candidatos Levy Fidelix-PRTB, Rui Costa Pimenta-PCO constavam no disco apresentado aos entrevistados, porém, não foram citado por
nenhum deles.
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  P.10B) VOTOS VÁLIDOS

936 273 157 432 74 369 351 107
47% 34% 89% 40% 47% 47% 49% 45%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

43% 53% 7% 51% 32% 47% 40% 39%
10% 13% 4% 7% 20% 5% 11% 15%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

BASE
Dilma-PT
Eymael-PSDC
Ivan Pinheiro-PCB
José Serra-PSDB
Marina Silva-PV
Plínio-PSOL
Zé Maria-PSTU

 

RESPOSTA TOTAL
ANGELA

AMIN

IDELI
SALVAT-

TI

RAIMUN-
DO

COLOM-
BO

OUTROS/
BRANCO/

NULO/
INDE-
CISOS

INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR

ÓTIMA/
BOA

REGU-
LAR

RUIM/
PÉSSIMA

AVALIAÇÃO DA ADM. DO
GOVERNO ESTADUAL

Obs.1: A informação de partido não constava no disco apresentado aos entrevistados.

Obs.2: O cálculo dos votos válidos exclui as menções aos votos brancos, nulos e indecisos, considerando para a base de cálculo do percentual
somente os votos atribuídos aos candidatos.

Obs.3: Os nomes dos candidatos Levy Fidelix-PRTB, Rui Costa Pimenta-PCO constavam no disco apresentado aos entrevistados, porém, não foram
citado por nenhum deles.
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P.11) E se a eleição para Presidente da República tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) votaria se tivesse que escolher entre:

1008 493 515 186 129 199 210 284 287 216 325 180
46% 49% 43% 54% 44% 49% 45% 41% 48% 50% 47% 37%
43% 41% 44% 38% 43% 44% 42% 46% 40% 43% 40% 52%
5% 5% 5% 6% 8% 3% 4% 6% 5% 3% 6% 7%
6% 4% 7% 3% 5% 5% 8% 7% 6% 4% 7% 5%

BASE
Dilma
José Serra
Branco/ Nulo
Indecisos

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.11) E se a eleição para Presidente da República tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) votaria se tivesse que escolher
entre:

1008 180 458 326 154 238 196 196 224
46% 42% 50% 45% 40% 48% 35% 54% 51%
43% 49% 41% 40% 45% 46% 48% 36% 40%
5% 7% 4% 6% 12% 1% 6% 6% 3%
6% 2% 5% 8% 3% 4% 11% 4% 6%

BASE
Dilma
José Serra
Branco/ Nulo
Indecisos

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

5
MAIS DE

2 A 5 ATÉ 2

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS
MÍNIMOS)

FLORIA-
NÓPOLIS

VALE DO
ITAJAÍ NORTE OESTE

SERRA-
NA/ SUL

REGIÃO
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  P.11) E se a eleição para Presidente da República tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) votaria se tivesse
que escolher entre:

1008 277 159 438 134 383 376 121
46% 36% 87% 42% 31% 47% 49% 42%
43% 57% 8% 53% 22% 47% 40% 40%
5% 3% 1% 2% 24% 2% 4% 11%
6% 3% 4% 3% 23% 4% 6% 7%

BASE
Dilma
José Serra
Branco/ Nulo
Indecisos

 

RESPOSTA TOTAL
ANGELA

AMIN

IDELI
SALVAT-

TI

RAIMUN-
DO

COLOM-
BO

OUTROS/
BRANCO/

NULO/
INDE-
CISOS

INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR

ÓTIMA/
BOA

REGU-
LAR

RUIM/
PÉSSIMA

AVALIAÇÃO DA ADM. DO
GOVERNO ESTADUAL
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P.18) Como o(a) sr(a) classifica, até o momento, a administração do Presidente Lula? O(A) sr(a) acha que ela está sendo:

1008 493 515 186 129 199 210 284 287 216 325 180
21% 23% 20% 24% 17% 22% 23% 19% 21% 21% 22% 19%
56% 54% 58% 54% 60% 58% 55% 54% 59% 59% 54% 50%
15% 16% 15% 16% 12% 13% 15% 19% 13% 14% 15% 19%
3% 3% 3% 3% 5% 3% 2% 4% 3% 3% 4% 3%
4% 4% 3% 4% 5% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 7%
1% 1% 1% 0% 1% 2% 2% 1% 1% 0% 2% 2%

BASE
Ótima
Boa
Regular
Ruim
Péssima
Não sabe/ Não respondeu

 

RESPOSTA TOTAL MAS FEM

SEXO

16 A 24 25 A 29 30 A 39 40 A 49
50 E

MAIS

IDADE
ATÉ 4ª

SÉRIE DO
FUND.

5ª A 8ª
SÉRIE DO

FUND.
ENS.

MÉDIO
SUPE-
RIOR

ESCOLARIDADE
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 P.18) Como o(a) sr(a) classifica, até o momento, a administração do Presidente Lula? O(A) sr(a) acha que ela está sendo:

1008 180 458 326 154 238 196 196 224
21% 21% 23% 19% 19% 17% 17% 27% 25%
56% 50% 57% 59% 48% 64% 57% 52% 54%
15% 18% 14% 15% 20% 11% 19% 14% 14%
3% 4% 2% 3% 5% 2% 3% 4% 3%
4% 6% 3% 2% 6% 4% 3% 3% 2%
1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1%

BASE
Ótima
Boa
Regular
Ruim
Péssima
Não sabe/ Não respondeu

 

RESPOSTA TOTAL
MAIS DE

5
MAIS DE

2 A 5 ATÉ 2

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS
MÍNIMOS)

FLORIA-
NÓPOLIS

VALE DO
ITAJAÍ NORTE OESTE

SERRA-
NA/ SUL

REGIÃO
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  P.18) Como o(a) sr(a) classifica, até o momento, a administração do Presidente Lula? O(A) sr(a) acha que ela está
sendo:

1008 277 159 438 134 383 376 121
21% 18% 42% 19% 10% 21% 23% 22%
56% 59% 51% 55% 56% 65% 52% 36%
15% 14% 7% 18% 19% 9% 20% 23%
3% 2% 0% 4% 7% 2% 3% 7%
4% 5% 0% 4% 4% 3% 2% 12%
1% 1% 0% 0% 4% 0% 0% 0%

BASE
Ótima
Boa
Regular
Ruim
Péssima
Não sabe/ Não respondeu

 

RESPOSTA TOTAL
ANGELA

AMIN

IDELI
SALVAT-

TI

RAIMUN-
DO

COLOM-
BO

OUTROS/
BRANCO/

NULO/
INDE-
CISOS

INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR

ÓTIMA/
BOA

REGU-
LAR

RUIM/
PÉSSIMA
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